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1. Czy Pani/Pana zdaniem mieszkaocy gminy uważają za konieczne szukanie nowych 

rozwiązao odnośnie zapewnienia im zrównoważonego transportu? 

(proszę zaznaczyd jedną odpowiedź) 
 

W ogóle nie zauważają takiej 
potrzeby 

 Poszukiwanie nowych rozwiązao 
jest według nich ważne 

 Poszukiwanie nowych 
rozwiązao jest według nich 
koniecznością 

 

      
Poszukiwanie nowych 
rozwiązao ich zdaniem 
mogłoby byd przydatne 

 Poszukiwanie nowych rozwiązao 
jest według nich pilne 

   

 
 

2. W przypadku testowania nowych rozwiązao w zakresie zapewnienia 

zrównoważonego transportu ludności na terenach wiejskich w gminie, Pani/Pana 

zdaniem dla potencjalnych adresatów tychże najważniejsze będą: 

(proszę zaznaczyd cyfrę od 1 do 5, przy czym 1 oznacza najmniej ważne, a 5 
najważniejsze) 
 

cena  częstotliwośd     trwałośd         pewnośd usługi 
  usługi  funkcjonowania   ustanowionej 
         trasy przejazdu 
 

1  1  1  1  
        

2  2  2  2  
        

3  3  3  3  
        

4  4  4  4  
        

5  5  5  5  
 

 
 
 

3. Które kategorie społeczne będą – Pani/Pana zdaniem najchętniej korzystały z nowych 

rozwiązao odnośnie zapewnienia zrównoważonego transportu ludności na terenach 

wiejskich (ze względu na obecnie niezaspokojone potrzeby)? 

(proszę dokonad wyboru i ponumerowad od 1 do 5. Numer 1 oznacza, że wskazana 
grupa jest najbardziej podatna na nowe rozwiązania, 5- że najmniej) 

 
Pracujacy  Bezrobotni  Młodzież  Emeryci   

 

Osoby wykonujące prace domowe  
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4. Czy Pani/Pana zdaniem mieszkaocy gminy byliby zainteresowani  carpoolingiem 

(oferowanie przejazdów i korzystanie z wolnych miejsc w samochodach), jeśli byłby 

on formalnie zorganizowany? 

        Nie               Tak     
        
   W przypadku zaznaczenia odpowiedzi “Tak” najważniejszą dla 

mieszkaoców gminy kwestią – Pani/Pana zdaniem, którą należałoby 
uregulowad byłoby: 
(proszę dokonad wyboru i ponumerowad od 1 do 3 według kolejności 
ważności, przy czym 1 oznacza kwestię najważniejszą, a 3 – najmniej 
ważną) 
 

        

   Ubezpieczenie  
w razie wypadku 

 
Organizacja 
carpoolingu 

 
Cena – dzielenie 

kosztów 
 

        

 
 

5. Biorąc pod uwagę, iż regularne przewozy pasażerskie nie są częste na terenach 

wiejskich (i stopniowo zanikają) czy Gmina może zorganizowad/pomóc zorganizowad i 

dofinansowad nowe połączenia? 

        Nie               Tak     
        

   W przypadku odpowiedzi “Tak”: jaki byłby współudział Gminy  
w finansowaniu nowych połączeo? 

        

   100%  50%  25%  

 
 
 
 
 
 

6. Biorąc pod uwagę, iż regularne przewozy pasażerskie nie są częste na terenach 

wiejskich (i stopniowo zanikają) czy Pani/Pana zdaniem mieszkaocy gminy byliby 

skłonni wziąd udział w dofinansowaniu nowych połączeo? 

        Nie               Tak     
        
   W przypadku odpowiedzi “Tak”: jaki byłby ich współudział  

w finansowaniu nowych rozwiązao odnośnie zrównoważonego 
transportu na terenach wiejskich   

        
   100%  50%  25%  
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7. Jaki środek transportu wybiera Pan/i najczęściej?  

Samochód  Pociąg  Autobus  Bus   
 

Nie korzystam ze środków transportu  

 
 
 

8. Ile zajmuje Panu/ Pani typowy przejazd? 
Do 30 min.  Powyżej 30 min. do 1 godz.  Powyżej 1 godz. Do 3 godz.  Powyżej 3 godz.   

 
 
 

9. Jak duże odległości pokonuje Pan/i środkami transportu w celu dotarcia do 

najczęściej uczęszczanego miejsca? 
Do 5km  Od 6 do 10km   Od 11 do 20km  Od 21 do 30km    

 

Powyżej 30km  

 

 

 

 

 

BARDZO DZIĘKUJEMY ZA UDZIELENIE ODPOWIEDZI ORAZ POMOC                       

W REALIZACJI BADAŃ! 


